Moscow Flair Open 11` Создан объединить всех flair барменов, в частности флейринг школы Москвы.  Уникальный чемпионат,  дающий рост и постоянный стимул для тренировок и развития .
 Уникальность этого чемпионата в том, что целый год,  практически каждый месяц будут проходить турниры, чередуясь  двумя категориями. Чемпионат  открыт как для профи, так и для начинающих Flair барменов.

Бармены  будут состязаться в трех категориях: 

1 Underground 
В этой категории участвуют лучшие ученики школ флейринга, не имеющие на момент соревнований никаких регалий так же принимаются заявки от барменов занимающихся флейрингом самостоятельно.

2 Proff    
В этой категории соревнуются бармены, ранее участвовавшие в российских и международных чемпионатах и, завоевавшие награды в области флейринга, а так же участники, вышедшие в финал  из категории Underground.

3Chanpions League (высшая лига или финал)
В этой категории соревнуются участники, вышедшие в финал из категории Proff и приглашенные звезды флейринга мирового класса.

Чемпионат будет проходить по следующей схеме:
23 марта Underground 
20 апреля Proff 
18 мая Underground 
15 июня Proff 

20 июля Underground
24 августа Proff
21 сентября Underground 
19 октября Proff 
16 ноября Underground 
21 декабря Proff 
6 февраля Chanpions League
В конкурсной программе участники обязаны приготовить два коктейля (build, shake) и перелить пиво из бутылки в бокал. Предоставляемое время на выступление 5 минут. 

В категории  Underground семь участников, шестеро из них разбиваются на пары и соревнуются между собой. Отсюда выходят три финалиста. Последний (седьмой) соревнуется с одним из барменов, который не вышел в финал. Участника, которому представиться второй шанс, будут выбирать зрители посредством голосования. В итоге четыре человека переходят в следующий тур, после которого только один попадет в следующую категорию Proff.

В категории Proff соревнование проходит по той же схеме. Четверо участников переходят в финальный тур, в котором к ним присоединяется финалист категории Underground. Этот тур определит первых двух участников Высшей лиги. 

Далее, по тому же принципу определяются следующие два участника Высшей лиги, которые будут соревноваться с приглашенными звездами флейринга мирового уровня. 

