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ВЗЯТИЕ   КРАСНОЯРСКА:
ВТОРАЯ БИТВА FLAIR KREMLIN STARS
9 июня 2010 года пройдет второй этап всероссийского конкурса барменов

 Flair Kremlin Stars 2010. Очередная битва барменов состоится в городе Красноярск в Ночном Клубе «Подиум» ул. Краснодарская 40а в 21-00. В рамках батла определится второй финалист конкурса по флейрингу, который получит право участвовать в решающей схватке в Египте в ноябре 2010 г.

Напомним, что по результатам пяти отборочных туров между представителями крупнейших российских городов, жюри отберет семь участников для египетского сражения. 

Казалось бы, чем можно удивить гостей и жюри? Все техники давно освоены и ничего нового не изобретешь. Как правило, мы наблюдаем стандартную схему: конкурсанты в течение определенного времени готовят коктейль под музыкальное сопровождение и демонстрируют свое мастерство.

Приходилось ли вам когда-нибудь наблюдать за настоящим боксерским поединком? Вы наверняка знаете, что это – настоящие зрелище! Именно в формате battle-сражения пройдет Flair Kremlin Stars. Конкурса такого формата в России еще не было. Пока один участник готовит коктейль, другой показывает свою программу. Спустя лишь одну минуту они меняются, в таком быстром темпе проходит три раунда. После чего жюри выбирает лучшего, оценив, «боевой вес», технику и тактику боя.

В битве сражаются тринадцать  барменов. Мероприятие предоставляет барменам возможность оценить свои способности и уровень. Только один участник – победитель отборочного тура в Красноярске получит путевку и право поехать на финальное сражение в страну пирамид!
Если Вы чувствуете в себе потенциал, если Вам есть что показать, если Вы считаете, что пределов совершенству нет, то Flair Kremlin Stars – Ваш конкурс!

Финальное сражение впереди!


Организаторы: 

 Б.А.Р. Красноярск Стельмах Андрей т. 2519-576 e-mail: yarbarmaster@mail.ru
 BAR-SHOW Москва Сергей Грибков  т.8-903-195-50-14 e-mail: bar-show@mail.ru 
 Сайт конкурса:  www.FlairStars.ru

