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Bartenders Flair-show awards г. Владимир
Региональный конкурс барменов

12 августа 2009         сбор в 15 часов клуб “Rafinad”
Общие положения
· К участию в профессиональном конкурсе среди барменов допускаются мужчины и женщины, не моложе 18 лет. Конкурсант должен обладать профессиональными знаниями и навыками, необходимыми для приготовления классических и авторских коктейлей, а также владеющие искусством жонглирования бутылками.
· Каждый конкурсант должен предоставить к дате указанной организаторами, заполненную анкету-заявку, с указанием выбранной номинации участия.
· «Конкурс» пройдет в номинациях «оригинальная подача» и «флейринг». Участник может участвовать в обеих номинациях. 
· Проезд, проживание и питание участников «конкурса» обеспечивают организаторы конкурса. 
· Каждый участник должен предоставить музыкальные сопровождения на CD, на котором должен быть записан один трек.
· Непристойные жесты и поведение не допускаются, наказание – дисквалификация.
· Заявки принимаются до 30 июля.
Призы и награды
В номинации «флейринг» 
1 место  15000 рублей

2 место  10000 рублей

3 место   5000 рублей

Все три призера получат кубки чемпионов. Все участники конкурса получат от компаний партнеров сувениры и дипломы. 

В номинации «оригинальная подача»

Призеры получат от компаний партнеров подарки.

Все участники получат сувениры и дипломы.
Номинация «флейринг»
· В процессе выступления конкурсантам необходимо продемонстрировать хорошо отработанную технику жонглирования, как шоу, так и рабочего флейринга, яркость шоу-программы, презентацию бренда партнеров «конкурса», профессионализм приготовления коктейлей.

· Конкурсант обязан привезти с собой рабочие бутылки и необходимое барное оборудование. Все алкогольные ингредиенты должны быть в оригинальной упаковке. Бутылки могут быть только из линейки продукции партнеров «конкурса» (допускается привезти с собой и использовать в приготовлении авторского коктейля любой ликер).
· Также можно привозить с собой любые фрукты и ягоды, специи и использовать их в приготовлении коктейля.

· Жонглирование пустыми, недостаточно наполненными или закрытыми бутылками не оценивается. Минимальное количество жидкости в бутылке – 30 мл.

· Рабочий флейринг не оценивается, если бутылка наполнена меньше чем наполовину, обязателен металлический гейзер, оценивается сложность. Перед выступлением судья проверит наполненность бутылок.

· Во время выступления необходимо выполнить пур-тест, налить порцию рома на счет в рабочем флейринге и подать его с апельсином посыпанным корицей. Следующим этапом необходимо приготовить коктейль «бакарди-редбулл», также в рабочем флейринге. И в конце необходимо приготовить свой авторский коктейль в двух экземплярах (категория коктейля – любая: Лонг-дринк, аперитив, диджестив) в шоу флейринге. Время, отведенное для выступления – 7 минут. 
· Алкогольные напитки, используемые в рецептуре коктейля, должны быть только из списка напитков предоставленных организаторами. (см. «список ингредиентов»)
· Для получения максимального балла, конкурсанту необходимо продемонстрировать хорошо отработанные и стабильные трюки, при этом показать сложность выше среднего. Необходимо продемонстрировать как можно больше неповторяющихся элементов. 
· Для получения максимального балла за шоу, конкурсанту необходимо подготовить выступление, выстроив комбинации движений в такт музыки, используя костюм и образ помогающий создать единую композицию. Особое внимание обращается на эмоциональное состояние участника, вовлечение публики в шоу, оценивается реакция зрителей на происходящее, представление бренда.
· Время, отведенное на подготовку конкурсанта, не должно превышать 15 минут.

· Выступление участников оценивается техническим и дегустационным жюри.

Номинация «оригинальная подача»
· По итогам конкурса, исходя из оценок жюри, определяется победитель в этой номинации.
· Участник оценивается за шоу, интерактив, за оригинальное представление бренда, правильно подобранную музыкальную композицию. В этой номинации коктейли должны быть сделаны на основе водки «парламент»
Жюри «конкурса»

Техническое жюри – оценивает технику выступления

Титулованный российский бармен, призер конкурса барменов в номинации флейринг.
Дополнительное жюри будет сформировано из экспертов ресторанного бизнеса, из представителей шоу-бизнеса, СМИ, представителей компаний-партнеров, почетных гостей «конкурса».

Список ингредиентов, предоставляемых организаторами конкурса

Алкогольные напитки: Водка «Парламент», ром «BACARDI», Martini Bianco.
Безалкогольные напитки: Сиропы BARLINE, соки: яблочный, апельсиновый, грейпфрутовый, вишневый, ананасовый; Red Bull.

Фрукты: лайм, лимон, апельсин, красная коктейльная вишня, зеленое яблоко.
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