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	ЧЕМПИОНАТ МИРА СРЕДИ БАРМЕНОВ

WORLD COCKTAIL COMPETITION 

WCC 2011
отборочный тур национального этапа

 Центральная Россия
г. Рязань
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Информационное письмо
10 июня 2011 г. (пятница), г. Рязань, ул. Вокзальная, д.6, развлекательное заведение «ANGEL’S», http://www.angelsbar.ru. 

Барменская Ассоциация России и Правительство Рязанской области представляют: Рязанский региональный отборочный тур Национального российского этапа 60-го ежегодного Чемпионата Мира среди барменов «World Cocktail Competition 2011». 

Алкогольные партнеры мероприятия: компания «SIMPLE» (официальный дистрибьютор рома «Angosrura» в России) и компания «MAXXIUM» (официальный дистрибьютор ликёров «Bols» в России). Food-service партнер мероприятия – «METРO Кэш энд Керри» (товары для гостиничного и ресторанного бизнеса). Специальный партнёр события: модельное агентство «RZN Models». Генеральный партнёр – развлекательное заведение «ANGEL’S».
World Cocktail Competition  - один из самый престижных международных конкурсов среди барменов, проводимых Международной Барменской Ассоциацией (International Bartenders Association, IBA). Именно поэтому бармены более чем из 50 стран ежегодно стремятся победить в этом конкурсе.

Согласно принятому решению на Съезде Б.А.Р. 2010 года, центральным офисом Б.А.Р. определены города, которые получили право проведения регионального отборочного тура WCC 2011.

В 2011 году в России региональные туры WCC пройдут только в 11 городах:  Хабаровск (Дальний Восток, близлежащие города), Новосибирск (Сибирь, близлежащие города), Красноярск (Сибирь, близлежащие города), Челябинск (Урал, близлежащие города), Ханты-Мансийск (Северный Урал, близлежащие города), Сочи (Юг, близлежащие города, Самара (Поволжье, близлежащие города), Тверь (Центральный регион - север, близлежащие города), Рязань (Центральный регион - юг, близлежащие города), Санкт-Петербург (Северо-западный регион,  близлежащие города), Москва. 

В Рязани чемпионат подобного масштаба проводится впервые. В нем могут принять участие бармены из городов: Калуга, Тула, Липецк, Воронеж, Смоленск, Брянск, Курск, Белгород, Иваново, Рязань, Орел, Тамбов и близлежащих городов.

ВАЖНО! В Центральном Федеральном округе, помимо Москвы, отборочные туры WCC-2011 пройдут в двух городах: Тверь и Рязань. Делегациям городов ЦФО предлагается на своё усмотрение выбрать, в каком из них принимать участие, исходя из удобства даты и места проведения. Делегация может принять участие  в отборочном туре только 1 раз. Т.е. делегациям-участникам отборочного в Твери (2 июня) нельзя будет принять участие в отборочном в Рязани (10 июня), так как отбор на WCC-2011 они уже прошли.
На финале Всероссийского Отборочного Тура Чемпионата Мира среди барменов WCC 2011 в Москве в июне 2011 г. представлять центральный регион будут по 2 победителя указанных региональных отборочных туров. 

Мировой финал WCC 2011 Чемпионата Мира среди барменов WCC 2011 состоится осенью 2011г в Польше, где Россию будут представлять только два лучших участника, победивших на финале в Москве.

Организационный комитет Б.А.Р. в Рязани предлагает представителям в регионах и барменам принять активное участие в организации и проведении Конкурса.

Коллеги! Открыта регистрация! Ждем заявки на участие!

Организационный комитет Б.А.Р. в Рязани гарантирует:
· Предоставление точного расписания Конкурса в Рязани.

· Предоставление основных правил и условий Конкурса,

· Предоставление списка обязательных напитков Конкурса,

· Предоставление оценочных листов, сводных таблиц и других организационных бумаг,

· Бронирование мест проживания, встречу и консультацию по размещению и питанию*. 

· Участие победителей Конкурса во Всероссийском финале WCC 2011 в Москве в июле 2011 г.
*Все расходы, связанные с проездом, проживанием и питанием участников делегация-участник берет на себя.

С наилучшими пожеланиями.

Организационный комитет Б.А.Р. в Рязани                                                            Лощинин А.Н.
